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Израелски министар одбране Ехуд Барак изјавио је данас, уочи обнове директних
блискостичних мировних преговора у Вашингтону, да је Израел спреман да да
Палестинцима делове Јерусалима у оквиру мировног споразума.

  

Барак је у изјави за "Хаарец" прецизирао да би подела Јерусалима, једно од
нејксплозивнијих питања на дневном реду преговора, укључивала специјални режим за
управљање најсветијим местима у граду.

  

Израелски министар је нагласио да синоћње убиство четворо Израелаца у нападу
наоружаних Палестинаца на Западној обали не би требало да заустави почетак
преговора. Израелски премијер Бењами Нетанијаху, који ће сутра на састанку са
палестнским председником Махмудом Абасом означити обнову преговора, јавно се
противио подели Јерусалима.

  

Зато Баракова изјава наговештава да је Нетанијахуова влада спремна да попусти и да
се размишља и о договору о јерусалимском старом граду у коме се налази џамија Ал
Акса, трећа по значају у исламу, изнад Зида плача, једног од најсветијих места у
јудаизму изнад кога су била два древне јеврејска храма.

  

"Западни Јерусалим и 12 јеврејских квартова, који су дом за 200.000 становника, биће
наш. Арапски квартови, у којима живи близу четврт милиона Палестинаца, биће њихов",
рекао је Барак, најавивши да ће важити "посебан режим уз договорене аранжмане у
старом граду, Маслиновој гори и Давидом граду".

  

Израел је освојио источни део Јерусалима од Јордана у шестодневном рату 1967. године
и касније га анектирао, што међународна заједница никада није признала. Палестинци
желе да источни Јерусалим буде главни град њихове државе, која ће обухватити
Западну обалу и појас Газе.
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Визија коју је Барак данас обелоданио и специјални режим над светим местима подсећа
на дискусије између бившег израелског премијера Ехуда Олмерта и Абаса, вођене пре
скоро две године. 

  

Барак је сам неуспешно преговорао када је би премијер с палестинским вођом Јасером
Арафатом пре једну деценију у Кемп Дејвиду. Преговорима је посредовао Бил Клинтон
тадашњи амерички председник, а Арафат и Барак нису успели да се договоре о статусу
Јерусалима. 

  

Барак сада најављује да ће изоловани јеврејски пунктови на Западној обали бити
евакуисани и да ће Израел задржати веће блокове јеврејских насеља, а да ће споразум
осигурати безбедност те земље.

  

(Блиц)
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